

# Ленинский ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 61 (7243)

Пятница, 24 марта 1961 г.

Год издания 31-й

Цена 2 коп.

## Партконтроль — боевое, повседневное дело

Идет третий год семилетки. Партийная организация нашего города в этом году борется за то, чтобы все предприятия выполняли государственный план по всем технико-экономическим показателям. Осуществление поставленной задачи будет достойным подарком очередному XXII съезду КПСС.

В этом деле коммунисты предприятий должны занять авангардную роль. Их почетный долг личным примером увлекать рабочих на достижение успехов в труде, принимать активное участие в достижении всего нового, передового. Коммунисты одновременно должны усилить партийный контроль за деятельностью администрации, за выполнением партийных решений.

На наших шахтах, стройках, заводах, фабриках, и других предприятиях в 1959 году созданы комиссии партийного контроля. Им вверены важнейшие участки производства.

14 декабря 1960 года бюро горкома партии обсудило вопрос о работе этих комиссий. Было отмечено, что многие комиссии хорошо проявили себя, оказали существенную помощь во внедрении новой техники, повышении производительности труда и снижении себестоимости продукции. Но не везде комиссии работали плодотворно. Были ошибки в определении круга обязанностей комиссий, подборе членов. Некоторые партийные бюро слабо руководили комиссиями, не проводили с ними семинары.

Бюро ГК КПСС приняло решение, направленное на устранение недостатков и улучшение работы комиссий партийного контроля. После этого был проведен городской семинар с секретарями парторганизаций, председателями комиссий по обмену опытом работы, оказывалась практическая помощь на местах.

Многие секретари партбюро и председатели комиссий сделали для себя конкретные выводы и взялись за выполнение решения бюро ГК КПСС.

Хорошая перестройка в этой отрасли партийной работы проведена на шахте «Журилка-3». Партком шахты пересмотрел состав комиссий, малочисленные дополнил инициативными, грамотными коммунистами, провел семинар. Начальник шахты доло-

жил о состоянии дел на шахте. Комиссии сделали для себя выводы, определили вопросы, которые необходимо решать, и приступили к работе. Комиссия партконтроля за качеством угля, возглавляемая тов. Коршуновым, поставила цель — увеличить выход грохоченных углей с 33 процентов до 40—45 процентов. Над конкретными вопросами работают и другие комиссии.

В прошлом году образцы хорошей работы показала комиссия по контролю за внедрением новой техники, механизации производственных процессов на шахте «Польсаевская-3». Хорошее следовало бы поддержать, развивать дальше. Но произошло наоборот — комиссия ухудшила свою работу в этом году. Почему так получилось? Да потому, что партийное бюро шахты, в частности секретарь тов. Полотнянников, упустило работу комиссий из своего поля зрения. Ослабление партийного контроля явилось одной из причин отставания шахты.

Оживление в работе комиссий партконтроля было на шахте «Комсомолец», но за последнее время и здесь вновь проявляется самоуспокоенность. На шахте им. С. М. Кирова не выполняется решение о создании комиссий по контролю за внедрением сплошной цикличности.

Анализ работы показывает, что не во всех партийных организациях сделаны выводы из ошибок прошлого. И, прежде всего, такие выводы не сделали партийные бюро, их секретари. Они должны повседневно направлять работу комиссий партийного контроля. Но как же могут некоторые бюро направлять их работу, если в первом квартале не удосужились даже заслушать отчеты председателей комиссий на своих заседаниях?

С такой забывчивостью надо покончить. Сейчас все коллективы города взяли повышенные обязательства в честь XXII съезда КПСС. Первичным партийным организациям необходимо усилить партийный контроль за хозяйственной деятельностью, добиться боевой, оперативной работы парткомиссий. Внимание должно быть сосредоточено на изыскании и осуществлении в жизнь тех мероприятий, которые помогут выполнить все принятые обязательства.

## ЗОЛОТАЯ КНИГА ПОЧЕТА

НАЛЬЧИК. Местные газеты опубликовали постановление бюро обкома КПСС и Совета Министров Кабардино-Балкарской АССР об условиях социалистического соревнования и мерах повышения материальной заинтересованности колхозников, рабочих совхозов в выращивании высоких урожаев кукурузы в 1961 году. Учреждена республиканская Золотая книга почета, в которую будут заноситься имена звеньевых, членов кукурузоводческих звеньев, бригадиров, управляющих отделениями совхозов, специали-

стов сельского хозяйства, руководителей колхозов и совхозов, а также членов ученических бригад, новаторов сельского хозяйства, добившихся наиболее высоких показателей выращивания кукурузы.

Для проверки хода социалистического соревнования и подведения итогов по периодом работы образована республиканская комиссия во главе с председателем колхоза имени Ленина Героем Социалистического Труда К. К. Тарчоковым.

ТАСС.

## СОВЕЩАНИЕ ПЕРЕДОВИКОВ сельского хозяйства Казахстана

21 марта в Алма-Ате на совещании передовиков сельского хозяйства Казахстана продолжалось обсуждение вопроса о мерах по увеличению производства сельскохозяйственных продуктов в колхозах, совхозах республики.

Выступавшие полеводы и животноводы, председатели колхозов и директора совхозов, руководители областных организаций рассказывали о мероприятиях, которые осуществляются для дальнейшего увеличения производства хлеба, мяса, молока, шерсти, критически вскрывали имеющиеся недостатки в организации сельскохозяйственного производства.

С большой речью на совещании выступил Первый секретарь ЦК КПСС Председатель Совета Министров СССР товарищ Н. С. Хрущев. Речь Н. С. Хрущева транслировалась всеми радиостанциями Советского Союза.

Участники совещания приняли обращение ко всем колхозникам и колхозницам, рабочим и работницам совхозов, механизаторам, специалистам сельского хозяйства, ко всем трудящимся Советского Казахстана. В обращении освещены перспективы развития сельского хозяйства республики в ближайшие годы.

Единогласно было принято приветственное письмо Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза.

Закрывая совещание, секретарь ЦК КП Казахстана Д. А. Кунаев говорит, что пребывание в Казахстане Первого секретаря ЦК КПСС, главы Советского правительства Н. С. Хрущева войдет в историю республики и всей страны, как начало нового этапа освоения целины, нового еще не виданного размаха созидательной работы по

превращению Казахстана в край изобилия сельскохозяйственных продуктов.

Тов. Кунаев сообщил, что в ознаменование одержанной победы по освоению целинных и залежных земель Президиум Верховного Совета, Совет Министров Казахской ССР и ЦК компартии Казахстана решили соорудить в Казахстане монумент, показывающий величие этого всенародного дела.

Президиум Верховного Совета, Совет Министров Казахской ССР и ЦК компартии Казахстана приняли постановление об учреждении республиканской Золотой книги, куда будут заноситься имена покорителей целинных и залежных земель, новаторов колхозов и совхозов, имена людей, которые практическими делами прославляют нашу Советскую Родину. Решено первым вписать в эту Золотую книгу имя главного организатора освоения целины — Н. С. Хрущева.

Президиум Верховного Совета Казахской ССР, говорит далее тов. Кунаев, принял Указ о награждении Н. С. Хрущева медалью «За освоение целинных земель». Под бурные аплодисменты тов. Кунаев вручает награду Н. С. Хрущеву. От имени казахского народа он желает ему доброго здоровья и долгих лет жизни на благо Родины, советского народа, для победы коммунизма в нашей стране.

Товарищ Н. С. Хрущев выражает искреннюю, глубокую благодарность за награждение его медалью. В зале вспыхивают дружные, горячие аплодисменты.

Совещание передовиков сельского хозяйства Казахстана закончило работу.

ТАСС.

## В честь XXII съезда КПСС



Молодой коммунист Михаил Ерофеевич Максимиенко работает на 3-м участке шахты «Журилка-3». Он идет в рядах передовиков борьбы за досрочное завершение годовых обязательств.

На снимке: горнорабочий М. Е. Максимиенко.

Никто из горнорабочих лавы № 63 участка № 10 не берет такие большие «пайки», как Иван Шевцов. Возьмет «пакет» в полтора раза больше обычного, а закончит наравне со всеми, да еще при возможности поможет товарищу.

А у Ахтыма Усманова, хотя процент сменной выработки ниже, чем у Шевцова, качество работы высокое.

Степану Покидько по роду своей деятельности приходится быть на вспомогательных работах. Но стоит только

## С пользой для дела

В конце 1960 года между участками вентиляции шахт «Польсаевская-1» и «Польсаевская-3» был заключен договор на социалистическое соревнование. Прошло три месяца. И вот недавно делегация нашей шахты побывала у соседей. Встреча была теплой и деловой. В комбинате и на участках «Польсаевской-3» мы увидели много интересного.

После оживленной беседы спустились в шахту. К сожалению, такого порядка как на участке, мы здесь не заметили.

Конвейерный штрек был заштыбован, в плохом состоянии находилась электроаппаратура, не везде были соблюдены правила техники безопасности. На все эти недостатки мы прямо на рабочем месте указали хозяевам, посоветовали, как лучше и быстрее их устранить.

И нам эта встреча дала много полезного. Все хорошее, что мы увидели на «Польсаевской-3», мы обязательно применим у себя.

Б. ЛУКИН,  
Шахта «Польсаевская-1».

## БУДЕТ ПЛЮС 500!

ШАХТА «КОМСОМОЛЕЦ». На-гора из обеих лав второго участка в эти дни идет по 50—60 тонн дополнительного топлива. А 15 и 18 марта сформированные комплексные бригады А. Бауара и Е. Жигунова отправили более чем по сотне тонн угля сверх плана. Так шахтеры выполняют свои обязательства дать на комбайн не менее 500 тонн угля дополнительно. С начала месяца на счету горняков участка № 2 (начальник Н. Мильков) уже записано около 800 тонн сверхпланового угля.

## ОКРЫЛЕННЫЕ высоким званием

Юрий Васильев был принят кандидатом в члены КПСС.

Бригадирского стажа у Александра Переберина сравнительно еще немного. Но он сумел поставить работу так, что любой наряд будет выполнен без задержки и при хорошем качестве. Кроме того, он, как и все передовики производства, активно участвует в общественной жизни, повышает свои знания,

Юрий Васильев был принят кандидатом в члены КПСС.

Бригадирского стажа у Александра Переберина сравнительно еще немного. Но он сумел поставить работу так, что любой наряд будет выполнен без задержки и при хорошем качестве. Кроме того, он, как и все передовики производства, активно участвует в общественной жизни, повышает свои знания,

Два года самоотверженно боролись шахтеры за почетное звание бригады коммунистического труда. И вот в прошлую пятницу этой дружной пятерке шахтным комитетом высокое звание присуждено.

Встав на трудовую вахту в честь XXII съезда партии, передовики производства, окрыленные высоким званием, многотак успешно добиваются того, чтобы принятые обязательства были выполнены раньше намеченного срока.

Н. БОБРОВ.



# За массовость спорта

Сильные и ловкие, выносливые и энергичные заполнили в прошлое воскресенье залы Дворца культуры имени Ем. Ярославского. Они представляли почти двадцативосьмитысячную армию физкультурников нашего города. В этот день начала работу 2-я отчетно-выборная конференция городского совета союза спортивных обществ и организаций.

Два года назад был избран единый штаб для руководства всей физкультурной работой в городе. Как развилась спортивная жизнь города? Какие были недочеты, недоработки? — вот что обсуждали участники конференции.

За два года число физкультурников возросло на 15.273 человека, и в настоящее время почти 28 тысяч юношей и девушек объединены в 76 коллективах физкультуры. В средних и семилетних школах, в добровольных спортивных обществах «Труд», «Спартак», «Трудовые резервы», «Динамо», «Локомотив» — почти на всех предприятиях и в учреждениях города созданы и работают советы физкультуры.

Прошедшие два года были на сыщени большой спортивной борьбы. Спартакиада на предприятии, соревнования на первенство города, участие в областных соревнованиях, показательные выступления боксеров, гимнастов, борцов — все это говорит о возросшей активности наших спортсменов.

В городе культивируются основные виды спорта. Лучше поставлена работа по таким видам как лыжный спорт, гимнастика, шахматы, велосипед, городки, улучшилась работа секций по классической борьбе, боксу, конькам.

Много интересного в жизни спортсменов шахт «Полысаевская-2» (председатель совета физкультуры т. Сайтов), «Комсомолец» (т. Шадрин), имени 7 ноября (т. Червова), швейной фабрики № 10 (т. Мусохранова), горнопромышленного училища (т. Миняцкий), школы № 2 (т. Демидов) и др. Здесь систематически проводятся зимние и летние спартакиады, спортсмены активно участвуют во всех городских мероприятиях. Отсюда,

и спортивные показатели у них выше, лучше.

Президиум городского совета не мог добиться, чтобы так же плодотворно работали все коллективы. Это уже зависело от того, кто возглавляет спортивную работу. Сорок семь освобожденных работников по физическому воспитанию возглавляют большое и важное звено всей нашей воспитательной работы. Семь человек из них имеют специальное образование, а остальные — практики. Среди них встречаются и случайные люди, имеющие туманное представление о спорте. Кроме того, местные комитеты профсоюза принимают и увольняют работников физкультуры без ведома и согласия городского совета.

За последние годы широкое распространение на предприятиях получила производственная гимнастика. Однако в нашем городе занимаются ею только на трех предприятиях. А необходимость в ней большая. Городской совет не поставил принципиально вопроса перед руководством заводов электролампового, полупроводникового, клевого, «Кузбассэлемент» и других предприятий о необходимости ввести в рабочий день производственную гимнастику. Кроме того, городской совет не побеспокоился о подготовке общественных инструкторов для проведения гимнастики на предприятиях.

В низовых коллективах, в добровольных спортивных обществах до сих пор плохая спортивная база. Не хватает лыж, коньков и другого спортивного инвентаря. Большая вина в этом областных организаций. Они неправильно распределяют фонды. Так, например, в прошедшую зиму в наш город не поступало лыж, в Анжеро-Судженск их было направлено более 1.500 пар. Есть определенная доля вины и нашего ОРСа. Сейчас магазины «Спорттовары» переданы в его ведение. Инвентарь коллективы могут приобретать только по беззачетному расчету, а это не всегда выгодно ОРСу, вот и пытаются продавать спортивный инвентарь не через магазин «Спорттовары», а через хозяйственные магазины.

Два года — срок большой.

Возможностей для улучшения всей воспитательной, массовой работы было много, а вот городской совет за это время не сумел послушать, проанализировать работу ни одного коллектива. Пленумы, заседания президиума провалились от случая к случаю.

— Неверное направление было у прежнего руководства горсовета, — говорил на конференции председатель совета физкультуры шахты «Полысаевская-2» тов. Сайтов. — Главным оно считало не обыденную массовую работу, а городские и областные соревнования. Надо смотреть не в сторону Кемерово, а в низовые коллективы. Мы не можем работать только на одном энтузиазме молодежи, нам пора всерьез взяться за оборудование и строительство спортивных сооружений. Нам нужны хорошие гаражные дорожки, залы с душами. Надо думать об этом.

Инструктор физкультуры на шахте «Полысаевская-1» тов. Дворянчиков говорил о том, что на шахте физкультурно-массовая работа в упадке, что на приобретение спортивного инвентаря отпускается мало средств.

— Нужен шахматный клуб в городе, — заявил тов. Торгулкин.

— Плохо организуются и проводятся соревнования, — сказал в своем выступлении преподаватель горнопромышленного училища № 8 тов. Миняцкий. — Нет порядка. Команды соберутся, а судей нет. О времени и месте соревнований извещают чуть не в день их проведения.

Двенадцать человек, выступившие в прениях, говорили о недостатках в работе городского совета, низовых коллективов, вносили предложения.

Работа городского совета спортивных обществ и организаций за отчетный период признана удовлетворительной. В принятом постановлении намечены пути улучшения всей физкультурно-массовой работы.

На конференции избран новый состав пленума горсовета численностью 31 человек. На первом пленуме избран президиум из 11 человек. Председателем городского совета спортивных обществ и организаций избран Л. С. Мазаяев.

# Кинотеатр без контролеров

ГОРЬКИИ. Кинотеатр имени Минина работает без контролеров. Купив билет, зрители при входе опускают учетный талон в специальных ящиках и занимают свои места. Фото Н. Акимова. Фотохроника ТАСС.



## На школьные темы

### Есть таланты

В течение целой недели в школе № 10 шел смотр художественной самодеятельности. Каждый класс готовил свои номера, и теперь все увидели, как много здесь талантливых исполнителей.

Открыли смотр учащиеся начальных классов. Слава Фогель, ученик 4 класса «В», покорила зрителей своими гимнастическими вольными движениями. Большую интересную программу подготовили ребята и девочки из 3 класса «Б».

Зрители заворожены чистым, звонким голосом шестиклассницы Ларисы Коновой. Она исполнила индонезийские песни. Аплодисменты друзей были лучшей наградой для Ларисы. Понравилось всем выступление Оли Хавалихи и Васи Телепина. Они прочитали стихи.

Ююри высоко оценило выступление семиклассниц-акробаток Нины Киселевой, Гали Алексинной и Ларисы Едакиной. Пятый венгерский танец Брам-

са исполнил на баяне Дима Ситников.

Но особенно многолюдно было в зале, когда выступали старшеклассники. Здесь были и танцы, и песни, и сценка из поэмы «Бахчисарайский фонтан» А. С. Пушкина. Большим успехом пользовались чтения Маша Бентшикина, Маша Тишикова и исполнительницы танцев Люда Венедиктова, Гали Беззубова. А Телепина Гали, Света Красникова, Гали Сидорова в сцене из «Бахчисарайского фонтана» были особенно хороши.

Ююри присудило первое место по группе 5—7 классов учащимся 6-го класса «Б», по группе старших классов — 9-м классам «А» и «Б».

## Неделя интересных дел

Еще одна учебная четверть завершена. Учащимся школ предстоит неделя отдыха. В школе № 3 к весенним каникулам стали готовиться давно. Интересно проведут их все школьники. Десятиклассники во главе с преподавателем химии Ириной Степановной Трифонкиной поедут на экскурсию в областный центр. Там они познакомятся с процессом производства кокса, получением различных смол и их применением в народном хозяйстве.

Много интересного ожидает и тех, кто останется в городе. Коллективные походы в кино, музей, экскурсии на предприятия города — все это доставит ребятам много удовольствий.

За время каникул намечается дать концерт для рабочих Байкинского шахтостроительного управления.

Открывается школьная выставка детского творчества, посетят ее, конечно, многие, не только участники. Старшеклассники подготовили приборы по физике, химии. Умелые руки ребят сделали много хороших, нужных вещей из дерева.

Большая подготовка велась к городской школьной олимпиаде. Интересную концертную программу подготовили ребята. Танцевальный коллектив, хор, акробаты, солисты! Дети надеются, что их выступление многим понравится.

## Победили сильнейшие

Длительной и упорной была борьба юных конькобежцев на первенство школ города. В финал вышло 10 коллективов. Поднимается последний раз флаг соревнования. Зрителей множество.

Дается старт на 500 метров для девочек. На дистанции разгорается борьба за первенство. Лучшее время оказалось у Галины Дмитриевой (школа № 2), за ней финишную линию пересекают Тая Вергазова (школа № 10) и Тамара Дятлова (школа № 2). У мальчиков победителями оказались Вова Каныгин и Валера Чесноков (школа

№ 10) и Коля Терехов из школы № 8.

На старт выходят юноши и девушки старших классов. Команда школы № 2 в составе Светы Сосновской, Вали Валегжаниной, Светы Антоновой заняла первое место. С наименьшим временем прошли дистанцию и юноши этой школы.

В итоге соревнования первое место присуждено спортсменам школы № 2, на второе место вышла команда школы № 10, на третье — школы № 3.

А. ДЕМИДОВ, главный судья соревнования.

работках пока только зимние снимки. Здесь новый сосновый парк, уголки парка им. Горького и другие виды города.

— На стендах, которые мы готовим сейчас, — говорит Кайгородов, — будут отражены работы всех кружков нашего сектора. Здесь и девочки за моделью цветов, и авиамоделлисты у верстаков, и танцоры за разучиванием очередного па. Запечатлели за работой всех кружковцев.

Но мы не сказали ни слова о художественных кружках. В большой светлой комнате собрались сегодня только солисты. Среди них Рита Борзых, Люда Смолянинова, Нелли Швайгерт. Они подают хорошие надежды. Есть и хорошая группа. В каникулы у кружковцев будет утренник. Хористы займут ведущее место.

Татьяна Афанасьевна Листопадова — молодой работник. Она окончила Кемеровскую школу культпросвета. И с детьми работает впервые.

Актив драмкружка создан. Постоянно занимается в нем около 30 человек. Это Юра Касьянов, Тая Дьячкова, Федя Конаков и другие. Они готовят пьесу Любимова «Письмо в редакцию».

Мы рассказали о работе детей и о благородном труде коллектива преподавателей вновь созданного детского сектора. И хочется посоветовать администрации шахты имени Ем. Ярославского побольше уделять внимания хорошему началу, поддерживать разгоревшийся огонек.

В. ПЛОНСКАЯ.

# Это для наших детей

Не пришлось Зинаиде Михайловне Спицыной, руководителю детского сектора Дворца культуры имени Ярославского, долго агитировать ребят записаться в кружки самодеятельности. Они с большой охотой пришли сюда, выбрали себе занятия по желанию и способностям. Это было в декабре прошлого года.

— У нас даже глаза разгорелись, — улыбаясь, говорит пятиклассник Толя Хусанов. — Много здесь работает кружков и все разные. Я хотел бы научиться строить самолеты и выжигать по дереву более сложные изделия. А в двух кружках заниматься нельзя, поэтому я и решил строить самолеты, а выжигать буду учиться дома.

Этот любознательный подросток готовит к городским соревнованиям модель планера. Он хочет, чтобы его работа была и на областных соревнованиях авиамоделлистов, которые будут проходить в летние каникулы. И хочется верить, что его светлые ребячьи мечты сбываются.

Тут же, нагнувшись над какой-то замысловатой деталью, трудится старший брат Толи Вася. Он делает резинотормоз

ную модель самолета. Вася работает здесь помощником юнгомеханика, учится в 7-м классе вечерней школы и находит время для занятий любимым делом. Не пришлось ему учиться в детской школе. Сложилось в семье так, что ему, как самому старшему из детей (а их пятеро), пришлось помогать отцу растить младших. Семиклассники 20-ой школы Толя Швартов, Володя Шалавин, Володя Романов делают таймерную модель на бензиновом ходу. Над такой же моделью трудится и пятиклассник Толя Худяков.

— У него получается не хуже, чем у старших, — замечает преподаватель Лев Михайлович Гамилевский. — Думаем на городских соревнованиях потягаться даже с кружковцами Дома пионеров, хотя будет и трудновато. Но с таким желанием, как у наших ребят, мы сможем добиться намеченной цели.

В противоположной комнате — девочки. Они настолько увлечены своим делом, что даже не замечают вошедших.

— Это наши цветочницы, — как-то особенно ласково произносит Зинаида Михайловна. — Александра Дмитриевна, — говорит она, — товарищей из редакции интересует ваша работа.

— Об этом вам хорошо расскажет Лида Барышникова,

моя первая помощница, воспитанница детского дома, хорошая девочка. Пятый класс она заканчивает только на четверки и пятёрки. Вот ей и слово.

Темноволосая кудрявая девочка немного смугилась, но ободряющее, ласковое слово преподавателя успокоило ее.

— Я очень люблю живые цветы. Всю красоту их мне всегда хотелось перенести на бумагу или материю. Многому мы научились у Александры Дмитриевны. Хорошо делаем цветы: георгины, астры, гвоздики, колокольчики, нарциссы, камелии, табачки. Сейчас готовимся к выставке. Собираем букеты из весенних цветов. Они получаются у нас неплохо. В цветочном кружке учатся многие наши девочки. И все говорят своей учительнице большое спасибо.

— Но вы не посмотрели еще работу наших юных фотографов, — подсказывают нам. — Они тоже готовятся к выставке.

И действительно. Дверь в комнату была открыта, очевидно проявляли фотолюбители. Василий Филиппович Кайгородов, переключая снимки, отмечает хорошие способности семиклассника Юры Трофимова. С большим мастерством он фотографирует фасады зданий. А у Валерия Вгорушина и Вити Боговца замечательно получаются пейзажи. Правда, в их



# КПД — завод крупных недоделок

Письма  
в редакцию

От души  
благодарю



## 1. Хоть лопатой гребни

В автобусе, следовавшем на Лапшиновку, мы разговорились с бывшим главным инженером Егоровского строуправления Виталием Андреевичем Уткой.

— Я сейчас не работаю на стройке. Ну, а дела в управлении поправляются. После долгих ожиданий на промплощадке икитинских шахт появились железобетонные изделия. Правда, пока что колонна поступила одна.

И вот мы на заводе. В комнате мастеров висит таблица показателей ежедневного выпуска железобетонных изделий, товарного бетона и раствора. Приглядевшись, сразу замечаешь, что хоть работа в обоих цехах и организована в две смены, план не выполняется. Подсчет показал, что, как и в предыдущие месяцы, за 21 день марта задание выполнено на 61,5 процента. Это в валовом выражении, а выпуск железобетона и того меньше. Где-то в пределах 50 процентов. Причина? Их здесь хоть лопатой гребни.

Вот арматурный цех. Мелькают вспышки дуговой электросварки, тренькает звонок крана. То и дело готовые каркасы будущих колонн, балок, перекрытий поступают в формовочный цех. Бригады работают хорошо. Но, как тут говорят, можно и лучше. Не хватает сварочных аппаратов, и если какой-нибудь выйдет из строя — сразу же остановка. А такое случается довольно часто, потому что из четырех аппаратов новый только один.

Просили сварщики протянуть вдоль стены троллейный провод, чтобы избежать сматываний и разматываний кабеля, на что уходит много времени, но руководство завода, в частности начальник цеха тов. Дубровина, заявляет: «И так можно работать. Все у вас есть!»

Говорят, чем дальше в лес, тем больше дров. На заводе — чем дальше идем, тем больше недостатков.

В формовочном возле установки для изготовления девятипустотных плит перекрытия бригада П. Лисицына и монтажники Ленинского шахтостроительного управления треста «Лениншахтострой». Мы немало были удивлены, увидев, что агрегат, о пуске которого столько «кричали» и в воздух чепчики бросали» еще 13 марта, стоит. Оказывается, монтаж установки был произведен некачественно, и вот теперь мощный агрегат, производительностью 96 кубометров плит, смену работает, а три стоит, хотя он один может давать столько железобетона, сколько планируется в сутки на весь завод.

Неподалеку спротивливо стоит кассетная установка, дающая (вернее она может дать) более 700 квадратных метров панелей и перегородок. Но ее вот уже три

Многие удивляются затянувшимся строительством того или иного объекта и говорят:

— Стоит коробка. Стены есть, а под крышу никак не осидят подвести.

На это замечание строители обязательно ответят:

— Балок перекрытий нет, да и плит никак, не дождешься. — При этом они помянут недобрым словом коллектив завода крупнопанельных деталей.

В самом деле, завод КПД стал притчей во языцах. Сигналы «Спасайте, КПД режет план» — раздаются все чаще и чаще, а завод вот уже длительное время все еще переживает «пусковой период», план выпуска железобетонных изделий выполняет наполовину.

Мы еще раз побывали на этом заводе, чтобы глубже разобраться в причинах плохой работы.

месяца никто не монтирует. Взятая была коллектив ШМУ-3, а потом передал Ленинскому управлению. Те тоже с нежеланием берутся за дело. Наверное, вам не нужны железобетонные изделия, товарищи из строуправления?

В восьмидесятиметровом стенде устанавливается опалубка для балок с предварительно-напряженной арматурой. Здесь работает бригада А. Ефимова.

— Задание — две балки в сутки. Но разве это план? — говорит бригадир. — Он искусственно занижен, потому что нет брезента, под которым мы ведем пропарку изделий. Есть кусок, но его хватает на полторы балки из двенадцати возможных.

В цехе два мостовых крана. Десятитонный работает постоянно, а пятитонный — часенко «отдыхает» из-за поломки. Виноваты в этом не только монтажники, установившие когда-то кран, но и эксплуатационники, которых до последнего времени возглавлял тов. Федоров. Он же, кстати сказать, механик не по строительным машинам, а по двигателям внутреннего сгорания.

## 2. Котлы есть. Пара — нет

— Эх, немножко опоздали, — сокрушенно проговорил механик завода тов. Бессонов. — Сейчас вот второй котел опробовали под давлением, ну и потекло из всех дыр. Сразу бы и увидели качество монтажа.

В огромном многоэтажном здании котельной стоят три ДКВ 10/13. Каждый из них в состоянии дать в час десять тонн пара. Если даже один держать на резерве или в резерве, то двадцать тонн пара на хозяйственные нужды и на производство хватит вполне. Но вот работает только лишь котел № 3. Первый поставлен на чистку трубок от накипи, а ДКВ № 2 до сих пор не смонтирован. И вот сегодня, после того как минули все сроки пуска, оказалось, что протекает предохранительный клапан, течет и экономайзер.

Котлы есть, а вот пара, так необходимого для пропаривания изделий, нет. Это вызывает задержку при выполнении заказов строителей. Вместо двадцати часов изделия пропариваются по нескольку суток. Опалубка, которой на заводе и так не очень много, оборачивается редко. Да и на себестоимость отсутствие пара влияет.

О том, что котел № 2 нужно пускать много говорилось на производственных совещаниях в тресте, не раз принимались решения и постановления, но все они остаются пустым звуком. Неужели во всем городе у нас не найдется такой силы, которая бы повернула лицом к котельной

монтажников Ленинского строуправления и шахтомонтажного управления № 3?

## 3. По воле волн

— Хорошо, Саменов заболел... Эту фразу мы услышали в арматурном цехе от бригадира сварщиков и бензорезчиков тов. Шенова. Произнесена она была, конечно, с улыбкой. Семенов — это один из членов бригады. А какой же бригадир будет радоваться, что заболел его друг и товарищ. Но сколько горечи было в этой улыбке бригадира... Работать приходится в тяжелых условиях. Не хватает механизмов, кислорода. А это значит, что нет работы, нет заработка...

Вот почему «радовался» бригадир, что заболел один из рабочих. Другим дел будет больше.

— Не держатся в бригаде люди, — замечает тов. Шенов. — Сейчас даже всех упомянуть не могу, кто месяц назад в бригаде работал. Приходит много новичков. Не успевают освоиться — уходят.

Нечто подобное услышали мы и в бригаде арматуро-бетонщиков тов. Ефимова.

Директор завода тов. Чумовский обобщил:

— Да, с людьми на заводе плохо. Бегут. А что тут сделаешь. Лозунгами не будешь потчевать. Им надо заработать дать. А зарабатывают гроши. Вот поэтому и уходят от нас кадры...

Почему уходят кадры, это ясно. А сделал ли тов. Чумовский что-нибудь, чтобы они не уходили? Нет. Труд рабочих организован из рук вон плохо. Есть на заводе бригады-кочевники. Сегодня они работают на одном

месте, завтра — на другом... А где будут послезавтра? Не знают об этом ни рабочие, ни бригадир, ни руководители завода. Вот вам конкретный пример, тов. Чумовский.

В формовочном цехе привалившись к стене, сидя курят пятнадцать (15!) рабочих. Кто они? Практиканты горнопромышленного училища № 17. Кто-то что-то перепутал. Сказали им, что будут работать с утра. В полдень сказали, что будут работать во вторую смену. Вот и сидят они без дела. И это не в первый раз...

А ведь на заводе ощущается острая нехватка рабочей силы! Эта сила есть на месте. Надо только правильно, рационально использовать ее. А руководители завода или не хотят, или не умеют это делать. Отсюда и все беды. И главная беда — что завод до сих пор не пущен на полную мощность, — тоже в этом.

Не заботятся руководители о нуждах и запросах рабочих, не умеют понимать их.

Невольно приходят на память слова Н. С. Хрущева: «Необходимо резко осудить бездушное отношение некоторых руководителей к запросам трудящихся. А тех, которые не понимают этого, надо, видимо, решительно менять, чтобы их не выбирали на руководящие посты, как не оправдавших доверия народа».

☆☆☆

...КПД. Завод крупнопанельных деталей. КПД. Завод крупных недоделок... Они везде, на каждом участке производства. Метко сказал один из рабочих «Завод напоминает место недавнего боя. Как будто вчера здесь бомба упала».

«Осколки» от этой «бомбы» разлетелись почти по всем стройкам города. Они «ранены». И вот они стоят вообще, на других не хватает фронта работ...

Из 4000 кубов сборного железобетона, которые должен ежемесячно поставлять завод, стройки города получают только половину.

Большие планы намечены в этом году по строительству. Только одного жилья надо ввести в эксплуатацию 45,000 квадратных метров. Под силу ли это строителям? Вполне. И план этот во многом будет зависеть от КПД. Значит, нужно как можно скорее добиться того, чтобы КПД не был заводом крупных недоделок.

В. КУЗНЕЦОВ.  
М. ФЕДУСОВ.

## По следам неопубликованных писем

В редакцию поступило письмо от жителя ул. Нахимова (дом № 2-а, кв. 11) Гасимова. В нем он пишет, что домоуправ ЖКО шахты «Комсомолец» тов. Кулебакина неправильно взимала с него квартирную плату, появлялась на работе в нетрезвом состоянии.

На наш запрос председатель участкового комитета тов. Рудакин и начальник ЖКО тов. Плаксин сообщили редакции, что домоуправ Кулебакина — одна из лучших работниц, а если она и предъявляет требования к

жильцам, то только справедливые. Так, например, привлекла жильцов к уборке территории своего дома, что не нравится Гасимову. Гасимов же оскорбил нецензурно домоуправа Кулебакину, не стесняясь присутствия тт. Васильевой и Кременицкой.

Кроме того, в редакцию поступило письмо за подписью 20 жильцов дома, в котором живет Гасимов. В письме они отзываются о домоуправе Кулебакиной, как о порядочном человеке, исполнительном и требовательной работнице.

## Надо построить мостик и тротуары

14 марта около центральной бани, у мостика, произошел несчастный случай: человек попал под автомашину. А случилось это потому, что дорога и мостик здесь узкие и движение пешеходов и транспорта просто невозможно. Нет здесь тротуаров. Кроме того, мостик никогда и

никем не очищался и не очищается. В результате образовалась колея с уклоном, что и способствовало несчастному случаю. И, несмотря на это, не принято никаких мер и до сих пор.

Для пешеходов в этом районе можно сделать отдельный мостик (не так уж дорого и обошлось

Многие годы проработала я в отделе технического снабжения треста «Ленинголь». Помню, как трудно было в первое время, хотя и работала я кладовщиком-экспедитором. Шахтам нужно было поставлять различное оборудование, а я не знала даже как оно правильно называется, не умела оформить документацию. И вот тут-то на помощь мне пришли товарищи по работе А. Зинохина, С. Клименко, В. Мезенцева и многие другие.

Сейчас я на пенсии. Государство хорошо обеспечило мою старость. В день 8 марта коллектив, где я работала, тепло поздравил меня с праздником. От души благодарю всех работников треста, моих старых друзей, когда-то помогших стать мне на ноги, за их искренние теплые чувства.

Е. НИКИФОРОВА.

## В новом буфете

Долгое время горняки шахты имени 7 ноября не имели возможности получать горячую пищу в административно-бытовом комбинате. Не было для этого условий.

На днях здесь открыли новый благоустроенный буфет с горячими блюдами.

Строители шахты постарались, и помещение под буфет получилось светлое, красивое и просторное. Работники общепита ОРСа треста «Ленинголь» обеспечили буфет электрооборудованием, а столовая № 2 готовит аккусные, всегда горячие блюда. Если шахтерам требуется взять с собой в шахту шахтерский полдник — он всегда к их услугам, вкусный и питательный — курица, колбаса, яйца и т. д.

Горняки очень довольны работой буфета.

В. ЛОГУНОВ.

## Ежедневные новоселья

Не так давно строители Байкаимского ШСУ, работающие на реконструкции шахты «Комсомолец», имели хорошую раскомандировку. Здесь можно было и пообедать, и почитать свежую газету. Но вот появились на строительной площадке монтажники. Они также потребовали себе раскомандировку. Руководители управления не нашли ничего лучше как «выселить» нас, строителей.

Теперь у нас нет своей постоянной раскомандировки, и каждый день в обеденный перерыв мы вынуждены справлять «новоселья» — искать на стройке уголок, где можно было бы поесть, почитать газету, поговорить о наших делах.

Работать строителям на этом объекте еще почти год. Мест для устройства постоянной раскомандировки, сколько угодно. И об этом в управлении знают. Но сделать ее почему-то никак не могут.

Б. ПИЩИКОВ.

П. СТАРИННИКОВ.

«ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР»  
24 марта 1961 г., № 61 стр. 3



# Международный обзор

## В ДУХЕ ДРУЖБЫ И ВЗАИМОПОНИМАНИЯ

Машины с зелено-желто-красным флажком в эти дни можно было видеть в Москве и ряде других городов нашей страны: с 7 марта в СССР находилась миссия дружбы и доброй воли Республики Мали. Этому государству, расположенному в Западной Африке, нет еще и года. Оно родилось 20 июня 1961 года на базе бывшей французской колонии Судана. Путь его к освобождению от колониального рабства был долог и труден. Колонизаторы, точно спруты, охватили своими щупальцами все стороны жизни этой страны, территории, преобладающей Францию. Почти четырехмиллионное население Мали испытывало тяжелый политический и экономический гнет.

Ныне народы Мали, добившись политической самостоятельности, стали на путь строительства новой жизни. Республика заключила дружественный союз с соседними независимыми государствами Гвинеей и Ганой, что способствует укреплению ее государственности.

Хотя Советский Союз и Мали разделяет большое расстояние, они имеют общую точку зрения по многим вопросам современности. Обе страны заинтересованы в успехе борьбы за всеобщий мир, за ликвидацию колониализма, за обеспечение всем народам права на самоопределение и независимое развитие.

Наша Родина считает своим международным долгом оказание братской помощи народам, сбросившим оковы колониализма. Мы хотим видеть сильными и процветающими государства, добившиеся независимости, и готовы оказать им в этом содействие.

Во время пребывания в СССР делегация Мали и представители нашего правительства подписали Соглашение об экономическом и техническом сотрудничестве, о культурных связях и торговое соглашение. СССР предоставил Мали долгосрочный кредит в сумме до 40 миллионов рублей на льготных условиях. В счет этого кредита советские люди окажут народам Мали содействие в разведке и изучении природных богатств Республики — нефти, золота, алмазов, в строительстве цементного завода, проектно-исследовательских работах по строительству железной дороги, улучшению судоходства по реке Нигер, в создании учебного центра для подготовки национальных кадров. Советский Союз будет поставлять Мали машины, строи-

тельные механизмы, нефтепродукты, прокат черных металлов, ткани и другие товары. Поставки Мали СССР будут включать традиционные товары экспорта этой Республики арахис, хлопчатина, шерсть, кустарные изделия.

Развитие дружбы и сотрудничества СССР и Мали отвечает интересам обеих стран, служит делу мира и прогресса.

## КОНФЕРЕНЦИЯ СТРАН ЛАТИНСКОЙ АМЕРИКИ

Многочисленные представители стран Латинской Америки, видные общественные деятели парламентарии, писатели, ученые собрались на прошлой неделе в городе Мехико, чтобы обсудить на своей конференции вопросы борьбы за национальный суверенитет, за экономическое освобождение, за мир. Конференция показала, что в Латинской Америке все сильнее дуют ветры национально-освободительного движения. «Долой империализм и колониализм!» — этот лозунг красной нитью проходил через всю работу конференции. Выступавшие на ней посланцы общественности латиноамериканских стран подчеркивали, что основной враг свободы и независимости народов Латинской Америки — монополии США. Это они навязали ряду латиноамериканских стран кабальные договоры, эксплуатируют их богатства, подрывают национальный суверенитет.

Участники конференции единодушно потребовали расторжения всех военных пактов между США и латиноамериканскими странами, ликвидации на их территории американских военных баз.

Конференция прошла под знаком укрепления солидарности стран Латинской Америки с кубинским народом и Кубинской революцией. «Куба, — заявил видный аргентинский политический деятель Каселья, — служит вдохновляющим примером для всех народов Латинской Америки».

Кубинская революция оказала огромное влияние на подъем национально-освободительного движения в странах Латинской Америки. В связи с этим, правительство США недавно объявило о своем намерении предоставить латиноамериканским странам «помощь» в размере 500 миллионов долларов, чтобы, как писали некоторые американские газеты, «противодействовать идеям касторовской Кубы». Но народы Латинской Америки нельзя купить долларовыми подачками. Конфе-

ренция в одной из своих резолюций подчеркнула, что в случае вооруженной агрессии против Кубы, народы Латинской Америки будут считать себя также подвергшимися нападению.

Пафосом борьбы за национальное освобождение проникнута принятая на конференции декларация. В ней подчеркивается, что важнейшая предпосылка развития латиноамериканских стран состоит в том, чтобы нанести поражение американскому империализму. «Борьба за независимость, которую ведут сейчас народы, также и наша борьба, латиноамериканское движение за освобождение неотделимо от дела упрочения всеобщего мира», говорится в декларации.

## ПОРАЖЕНИЕ РАСИСТОВ

Политика правительства Южно-Африканского Союза во главе с Фервурдом стала ярким примером дикого произвола и беззакония. Почти 14 миллионов коренного населения этой страны — африканцы и индийцы подвергаются жесточайшей расовой дискриминации. В связи с этим вопрос о положении в Южно-Африканском Союзе встал на закончившейся 17 марта конференции премьер-министров 13 стран Британского содружества наций.

Еще до конференции в Индии, Англии и других странах раздавались настойчивые заявления о том, что Южно-Африканскому Союзу, где разгул расистов дошел до крайнего предела, не место в Британском содружестве наций. Тем не менее, правительство Фервурда обратилось к конференции с заявлением о том, чтобы ЮАС оставался членом Британского содружества и после 31 мая, когда Южно-Африканский Союз будет объявлен республикой. Рассмотрение этого вопроса заняло 6 заседаний на конференции. Почти все ее участники, в первую очередь, премьер-министры Индии, Ганы осудили расистские порядки в ЮАС. Английский премьер-министр Макмиллан стремился найти какой-либо компромисс, чтобы не допустить выхода ЮАС из содружества. Но перед лицом обличительных выступлений, раздававшихся на конференции, Фервурд был вынужден взять обратно свое заявление.

Уход южно-африканских расистов из Британского содружества наций — победа сил, выступающих против расовой дискриминации.

В. ХАРЬКОВ.

## Совещание трех держав возобновило работу

ЖЕНЕВА. 21 марта здесь возобновило работу совещание трех держав (Советский Союз, США и Англия) о прекращении испыта-

ний ядерного оружия. На заседании председательствовал глава советской делегации С. К. Царянкин.

TACC.

## Американцы расширяют агрессию в Лаосе

ХАНОИ. Если американские империалисты и их марионетки не прекратят агрессию против Лаоса, наш народ и его армия нанесут им сокрушительный удар и выбросят со своей территории, говорится в переданном по радио «Голос Лаоса» заявлении национального военного комитета Лаоса.

В заявлении отмечается, что американские империалисты и их союзники, отказываясь от созыва международной конференции и мирного решения лаосской проблемы, намерены усилить помощь мятежникам и еще более расширить гражданскую войну в Лаосе. В частности, государственный департамент объявил о своем решении вдвое увеличить военный персонал в Лаосе и усилить поставку оружия и военных мате-

риалов, а тайландские власти сконцентрировали крупные военные силы на лаосской границе. На территорию Лаоса проникли банды чанкайштов, которые открыто готовятся к военным действиям против правительственных войск и отрядов Патет-Лао. В этих же целях собирается военный совет агрессивно-блока SEATO.

Национальный военный комитет Лаоса призывает вооруженные патриотические силы страны постоянно атаковать противника и развивать наступление.

С аналогичным призывом к народу, армии Лаоса и боевым отрядам Патет-Лао обратилось руководство партии Нео Лао Хак Сат.

TACC.

## Мятежники отступают

ХАНОИ. Наступление правительственных войск и отрядов Патет-Лао успешно развивается.

Как сообщает радио «Голос Лаоса», они освободили населенный пункт Фа-Танг, находящийся в 25 километрах севернее Ванг-Вьенга. Разбитые части мятежников поспешно отступают на юг.

В провинции Сиенг-Куанг союзные войска заняли пункты Муонг-Нган и Муонг-Фан и развивают наступление на

важный опорный пункт мятежников Та-Том, который в настоящее время находится под угрозой полного окружения.

В ходе боев в этом районе союзные войска захватили несколько складов с продовольствием и боеприпасами, радиоаппаратуру и оружие.

В провинции Кхаммуан (Центральный Лаос) отряды Патет-Лао освободили от мятежников опорные пункты по дороге № 8 Нале и Лан-Сао.

TACC.

## БОИ ПРИБЛИЗИЛИСЬ К ВЬЕНТЬЯНУ

ХАНОИ. Тревожно в эти дни во Вьентьяне, занятом мятежниками. Через город днем и ночью проходят грузовики с ранеными солдатами и офицерами. Бои приблизились непосредственно к самому городу. Вооруженные отряды патриотов перерезали дорогу Вьентьян — Фон-Хонг, заняв пункт На-Кха. Сообщают, что бои идут в 16 километрах от города.

Во Вьентьяне разбрасываются листовки с призывом к солдатам и офицерам мятежников переходить на сторону правительственных войск и частей Патет-Лао. Участились случаи неповиновения и отказа солдат мятежников идти на фронт.

Радио «Голос Патет-Лао» сообщает о столкновениях американских и тайландских советников с солдатами и офицерами мятежников.

TACC.

## НОВАЯ УГРОЗА ЛАОСУ

ПАРИЖ. Премьер-министр Таиланда Сарит Танарат призвал 20 марта к расширению вооруженной интервенции SEATO в Лаосе.

Обращаясь к журналистам, как сообщает корреспондент агентства Франс Пресс из Бангкока,

Танарат сказал: «Я лично считаю, что положение в Лаосе можно урегулировать только путем отправки туда войск SEATO».

TACC.

Редактор Ф. Д. КАИГОРОДЦЕВ

## Предатели спешно готовятся

НЬЮ-ЙОРК. Подготовлены военные планы вооруженной попытки свергнуть правительство Кубы, пишет американский журнал «Юнайтед Стейтс ньюс энд Уорлд репорт». «Решение о дате начала контрреволюции, замечает журнал, зависит сейчас от ряда политических и военных факторов. Однако все признаки говорят о том, что для того, чтобы контрреволюция была успешной, она должна начаться в

скором времени». 13 марта из Майами в «учебный лагерь, где-то в Караибском море», выехали 243 контрреволюционера. В тот же день ждали отправки еще 500 человек.

Контрреволюционеры, пишет журнал, имеют в настоящее время бомбардир о в щ и к и «В-26» и транспортные самолеты «С-54» американского производства. Бомбардировщики сбрасывают контрреволюционерам в горах Эскамбрай

оружие. Кроме того, оружие доставляется контрреволюционерам и по морю.

Заговорщики в США, продолжает журнал, считают необходимым попытаться нанести удар по кубинскому правительству в ближайшее время, так как позиция правительства Кубы укрепляется, а положение контрреволюционеров в горах Эскамбрай быстро ухудшается.

TACC.

## Япония приступает к массовому производству ракет

ТОКИО. Управление национальной обороны в Японии приняло решение об организации массового отечественного производства ракет «Майти Маус» класса «воздух-воздух». Уже в 1961 году на вооружение японских военно-воздушных сил поступит до 20 тысяч таких ракет. Производство ракет «Май-

ти Маус» будет организовано на предприятиях компании «Принсу Дзидося Когио», «Нихон Юси», «Сумитомо Киндзюку» и других. Ракетами «Майти Маус» будут вооружаться новые реактивные истребители, которые в ближайшее время поступят на вооружение японских ВВС.

Работы над созданием японской ракеты «Майти Маус» велись научно-исследовательским институтом управления национальной обороны еще в 1957 г.

До сих пор японские вооруженные силы использовали для вооружения самолетов ракеты «Майти Маус», закупленные в США.

## ОРСу греста «Ленинголь» ТРЕБУЕТСЯ бухгалтер.

на самостоятельный баланс.

## ОРС греста «Ленинголь» 25 и 26 марта 1961 года проводит выставку обуви.

Выставка-продажа проводится на площади, около университета и на Центральном рынке. Просим трудящихся города посетить выставку-продажу.

## ТОВАРИЩИ ОХОТНИКИ!

26 марта 1961 года, в 11 часов дня в клубе горотдела состоится общее собрание охотников.

Правление охотсоюза.

## Ленинскому шахтостроительному управлению греста «Ленинголь» ТРЕБУЮТСЯ маляры, каменщики, штукатуры.

На площадке не обеспечиваются. Обращаться: ул. Чекарева, № 9, отдел кадров.

## СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ

### «СИБИРЬ»

Сборник художественных фильмов по рассказам А. П. Чехова. МЕСТЬ, ВРАГИ И ДР. Сеансы: 5-15, 7-10, 9-00.

### НАШ ДВОР

Сеанс с 3-х час.

### «СТРОИТЕЛЬ»

КЛЯТВОПРЕСТУПНИК Сеансы: 5, 7, 9.

### «РОДИНА»

ГРАФ МОНТЕ-КРИСТО (1-я серия) Сеансы: 9-20, 11-00, 1-00, 2-40, 4-20, 6-15, 8-10, 10-00.

Головин Иван Филиппович, проживающий по пер. Гостелло, № 6—10, возбуждает дело о расторжении брака с Головиной Нинной Яковлевной, проживающей в г. Мыски, по ул. Полины Осипенко, № 8—2. Дело будет слушаться в городском суде Ленинска-Кузнецкого.

Адрес редакции: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, № 17. Телефоны: редактора 0-33, секретаря 3-10, промышленного отдела культуры и писем трудящихся 0-52, директора типографии 2-21.

отдела — через трест, Заказ № 1395 Тираж 11.000